

## MEGÉR-TÉSZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSI TERVEZETE A 2021. MÁJUS 26.-I KÖZGYŰLÉSRE

Az alapszabály preambuluma 2. bekezdésének helyére az alábbi rendelkezés lép:

A Szövetkezet működése során a tagok Magyarország jogszabályai, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban Ptk.), a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény (továbbiakban Szövetkezeti tv.) az 50 /2017 FM rendelet a zöldség-gyümölcs termelői szervezetekről (a továbbiakban: TÉSZ rendelet) továbbá a 891/2017/EU Bizottsági rendelet és az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletének alkalmazásával járnak el.

---

2.1. A Szövetkezet tőkéje **10.700.000 Ft**, azaz **Tízmillió-hétszázézer forint** a **2020. december 31-i** mérlegfordulónappal készült közbenső mérleg alapján.

2.5. A Szövetkezethez később csatlakozó tagok – amennyiben nem valamely kilépő tag vagyoni részesedését szerzik meg, – kötelesek **legkésőbb a tagfelvételi kérelemben vállalt időpontig általuk vállalt vagyoni hozzájárulást teljes egészében teljesíteni.**

**Ha a tag az alapszabályban vagy a tagfelvételi kérelemben vállalt vagyoni hozzájárulását az előírt időpontig nem szolgáltatja az Igazgatóság 30 napos határidő tűzésével és a jogkövetkezmények feltüntetésével írásban felszólítja a tagot a teljesítésre.**

**A 30 napos határidő eredménytelen elteltével nem teljesítő tag tagsági jogviszonya a határidő lejártát követő nappal megszűnik. A tagsági jogviszony megszűnését az Igazgatóságnak a volt taggal írásban közölnie kell.**

**A vagyoni hozzájárulás elmulasztásával a szövetkezetnek okozott kárért a volt tag a szerződésszegéssel okozott károkért valló felelősség szabályai szerint felel.**

3.4.1. A Szövetkezet könyvvizsgálója Edison Book Control Könyvelő és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Nefelejcs u. 47. cégjegyzék száma: 07 09 003682) nyilvántartási szám: 004302. A személyében felelős könyvvizsgáló: Majer Péter (anyja neve: Farkas Mária; lakcíme: 8000 Székesfehérvár Nefelejcs utca 47., kamarai tagsági száma: 007386).

3.4.2. A Könyvvizsgáló megbízása 2021. június 01.-től napjától, 2025. április 04. napjáig terjedő időtartamra szól.

5.12. A tag kérésére a Szövetkezetnek tagja maradhat az a természetes személy, aki a zöldség- és gyümölcsstermesztéssel végleg felhagyott vagy azt átmenetileg szünetelteti. A termelő tagnak a végleges termesztés megszüntetését, vagy az átmeneti szüneteltetést az igazgatóság felé írásban kell bejelentenie legkésőbb az év október 31. napjáig.

**Átmeneti szüneteltetés esete a földhasználat megszüntetését vagy szüneteltetését az ingatlanügyi hatóság jogerős határozatával kell a termelő tagnak igazolnia, legkésőbb a bejelentés évének december 31. napjáig.**

**A termelését legfeljebb egybefüggően három évig szüneteltető tagot nem kell beszámítani a nem termelő tagok számába és így nem kell figyelembe venni a szavazati arányok tekintetében sem nem termelő tagként az alapszabály 5. 11. szerinti döntések meghozatalának alkalmával.**

5. 14. 4.

a.) a tag köteles az igazgatóság által erre rendszeresített adatlap kitöltésével adatokat szolgáltatni a termőterületéről, a betakarított termék mennyiségéről, hozamáról az alapszabály 5.8. pontjában megfogalmazott tilalom ellenére esetlegesen megvalósuló, Szövetkezeten kívüli termékértékesítésről annak érdekében, hogy a Szövetkezet eleget teheszen a mindenkor hatályos alapszabályi és TÉSZ\_rendeleti előírások szerinti jelentéstételi, adatszolgáltatási kötelezettségének. A szövetkezetnek ezek alapján napra kész tagnyilvántartást kell vezetni, amely **tartalmazza** a tagjaik azonosító adatait, ügyfél-azonosító számát, termelői státuszát, tagsággal érintett termékeit ezek helyrajzi számmal azonosított termőterületét és termék mennyiségét. A tagnyilvántartás ezeken túlmenően tartalmazza a tag nevét, és lakcímét vagy -nem természetes személy tag esetén- székhelyét, a tag által teljesített vagyoni hozzájárulás összegét, valamint a tagsági jogviszony keletkezésének és megszűnésének időpontját. A tagnyilvántartást bárki megtekintheti, ha érdekeltségét igazolja. **A tag adatait a tagsággal érintett termék beszállításának megkezdését megelőzően be kell vezetni a nyilvántartásba.**

i.) A Szövetkezet tagjának kötelezettsége, hogy a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény (a továbbiakban: 2007. évi XVII. törvény) szerint a mezőgazdasági és vidékfejlesztési szervnél nyilvántartott besorolás alapján megállapított **-külföldi tag esetén a tag illetősége szerinti tagállam illetékes hatósága által megállapított**-ügyfél-azonosítóval rendelkezzen.

6.4. A Szövetkezet termelői szervezetként való működése során működési alapot hoz létre. A működési alap finanszírozásának módjáról és a hozzájárulás mértékéről a Közgyűlés az alábbiak szerint döntött: A működési alap rendszerint közösségi és nemzeti támogatásokból, a Szövetkezet saját hozzájárulásából és tagi hozzájárulásból áll. A Szövetkezet tagjai működési költség-hozzájárulásukat a 6.3 pont alapján teljesítik, amely hozzájárulás a működési alap része. Ezen felül a működési alapba a szövetkezet (termelői szervezet) saját hozzájárulást fizet be, melynek összege **2022. január 1. napjától kezdődően évente 80.000.000 Ft azaz nyolcvanmillió forint.**

**A 2021. évre a szövetkezet saját hozzájárulása 30.000.000 Ft, azaz harmincmillió forint.**

6.6. Referencia időszak: Operatív program végrehajtásának évét megelőző **második** naptári év (**n-2**).

6.8. A termelői szervezet által létrehozott működési alap a Szövetkezet által vezetett könyvvitel részét képezi, **amelyet az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletben foglaltaknak megfelelően - a termelői szervezet közvetlen gazdasági érdekeire figyelemmel, a gazdasági tevékenységét szolgáló alaptervékenység részeként - lehet felhasználni. Az 1308/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 32. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti hozzájárulás éven túl is felhasználható.**